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Ta mawwwrx oOnuovgynoav 10  TEOPIA  TOUL
IToodpvoov, éToL OMWS TOV yvaEloav HEXQL OTLYUNG,
HECQ ATIO TOV QOAO OTO TTATWHA.

Adov oxedlxotnke TO TEQLyQaAUUA €VOG TIALOLOV
TAVW O€ VA HEYAAO XaQTl e KOKKIVO HaQKad0Qo, Ta
nadx katéypapav oképelg kat ovvalcOnuata tov
ITopdVELOV 0TO E0WTEQLKO TOV TLEQLYQAUMUATOG.

‘E&w amnd to meptyoappa katéyoapav okebels kat
cvvaloOuata Twv aAAwv AoTomavav aAA& kol Twv
katoikwv tov Kokkviotav.

AttAa ato to xapti Tov Ilopdpvlov tomoOetnOnke
Evae dAAo  xaptl pe TO meQlypappa  evog  aAAov
xowpatiotov avOpwmnov. 'Eywve culntnon ya tn oxéon
mov ovvdéel tov TTopdpvplo pe TOVG CLYKEATOVUHEVOUG
TO.

Yt ovvéxewr éva eva madl oLUTIANEWVE TN
doaon:  «Eipar  €vag avOgwmog mov...». TéAog
Kateyoopav TG OKEPEIS TOU TAVW OTO XAQTL TOL

xowHatlotov  avlpwmov  pEoa kKalt €Ew  amd 1o

TLEQLYQA AL
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